бюджетное общеобразовательное учреждение

 «Нюксенская начальная общеобразовательная школа»

объявляет о наборе обучающихся
в 1 класс на 2024 - 2025 учебный год
Начало приёма заявлений: 29 марта 2024 года
Приём заявлений в 1 класс осуществляется в соответствии с Правилами приёма граждан в БОУ «Нюксенская НОШ», разработанными в соответствии с Законом РФ от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02 сентября 2020 г. N 458 "Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования". 
Приём заявлений осуществляется одним из следующих способов:
-  электронную форму посредством ЕПГУ; 

-  использование функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем субъектов Российской Федерации, созданных органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии), интегрированных с ЕПГУ; 

- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;

 - лично в общеобразовательную организацию
Ребенок имеет право преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования в БОУ «Нюксенская НОШ», если в БОУ «Нюксенская НОШ» обучаются его полнородные и не полнородные брат и (или) сестра.

Прием заявлений о приеме на обучение в 1 класс для детей, проживающих на закрепленной территории, начинается не позднее 1 апреля текущего года и завершается 30 июня текущего года.

Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.

Образец заявления «О приеме на обучение» размещается общеобразовательной организацией на своих информационных стендах и официальном сайте в сети Интернет.

Планируемое количество 1-х классов – 2

Планируемый набор обучающихся в 1 классы – 24 человека.
График приема документов:

Понедельник – пятница с 09.00 до 17.00

Информацию о приеме в 1-й класс можно получить по телефону

 8(81747) 2-84-48
Ответственный за информирование населения об организации зачисления детей в 1-й класс – Полуянова Марина Анатольевна, директор школы.
